

## **Отчет о работе центра содействия трудоустройства выпускников за 2022-2023 учебный год**

В СОГБПОУ «Вяземский медицинский колледж имени Е.О.Мухина» профессиональная подготовка специалистов со средним медицинским образованием осуществляется в соответствии с запросом личности, потребностями рынка труда, перспективами развития здравоохранения и медицинской науки.

Конечной целью профессиональной подготовки специалиста является высококвалифицированный специалист новой формации, способный к самостоятельному принятию решений в пределах своей компетенции.

Востребованность выпускников является одним из основных критериев оценки эффективности деятельности образовательного учреждения.

В СОГБПОУ «Вяземский медицинский колледж имени Е.О.Мухина» действует Центр содействия трудоустройству выпускников. Центр создан в соответствии с ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказа директора СОГБПОУ «Вяземский медицинский колледж имени Е.О.Мухина» №1 от 09.01.2019 года. Основной целью деятельности Центра является содействие трудоустройству и адаптации к рынку студентов и выпускников колледжа на основе взаимодействия с профессиональными и социальными партнерами.

Для реализации данной цели в колледже работает «Горячая линия» по трудоустройству выпускников с 9 до 17 часов кроме субботы и воскресенья.

С целью информирования обучающихся о состоянии рынка труда на официальном сайте колледжа в разделе «Стипендии и меры поддержки обучающихся» имеется информация о вакансиях для студентов и выпускников от центра занятости Смоленской области. Между

образовательной организацией и СОГКУ «Центр занятости» заключен договор о сотрудничестве .

В СОГПОУ «Вяземский медицинский колледж имени Е.О.Мухина» постоянно проводится работа с социальными партнерами-работодателями ,в организациях, предоставляющих рабочие места для прохождения производственной практики обучающимся колледжа.

Под руководством преподавателей-совместителей на базах практического обучения проводятся занятия по клиническим дисциплинам. Непосредственными руководителями производственной практики являются заведующие лечебными отделениями, старшие медицинские сестры и провизоры. Главный врач ОГБУЗ «Вяземская ЦРБ», заместитель главного врача, главная медицинская сестра, главный фельдшер ОСМП и заведующая аптекой № 18 ОАО «Смоленск-Фармация» принимали участие в Государственной итоговой аттестации.

Колледж тесно сотрудничает с учреждениями ,выступающими в качестве работодателей для будущих выпускников колледжа.

Для выпускников 2023 года(в т.ч для лиц с ОВЗ) по специальностям Лечебное дело, Сестринское дело , Фармация 2 ноября 2022 года проходила «Ярмарка вакансий» . У старшекурсников была возможность пообщаться с представителями:

- ОГБУЗ «Вяземская ЦРБ»
- ОГБУЗ «Гагаринская ЦРБ»
- ОГБУЗ «Дорогобужская ЦРБ»
- ОГБУЗ «Сычевская МБ»
- Аптечная сеть «Ригла»
- ОАО «Смоленск – Фармация»
- Аптечная сеть «Фарма».

4 апреля 2023 года состоялась Ярмарка вакансий для выпускников «Лечебное дело» и «Сестринское дело» с участием представителей

Департамента здравоохранения Смоленской области и лечебно-профилактических учреждений Смоленской области:

- ОГБУЗ «Вяземская ЦРБ»
- ОГБУЗ «Станция скорой медицинской помощи»
- ОГБУЗ «Гагаринская ЦРБ»
- ОГБУЗ «Сафоновская ЦРБ»

Прямо во время мероприятия 10 выпускников специальности «Лечебное дело» заключили договоры о трудоустройстве с главным врачом станции скорой медицинской помощи Савкиной Л.Ю.

Ярмарка вакансий-отличная возможность получить исчерпывающую информацию о существующих вакансиях на рынке труда. У выпускников была возможность лично познакомиться с работодателями, обсудить интересующие их вопросы, касающиеся будущего трудоустройства и на месте заключить договоры о трудоустройстве.

Центром содействия трудоустройству выпускников активно велась работа по мониторингу трудоустройства выпускников 2020/2021 и продолжается сбор информации по трудоустройству выпускников 2021/2022 года. В случае нетрудоустройства, предлагается помощь в содействии поиску подходящей вакансии. С каждым выпускником работа проводится лично, в т.ч и с лицами с ОВЗ.

Вплотную ведется работа с СОГКОУ «Центр занятости населения». От них регулярно запрашивается информация о состоящих на учете в Центре занятости выпускниках колледжа, а также подходящие вакансии для прошедших и не прошедших аккредитацию выпускников.

«Неделя карьеры» в рамках региональной программы прошла в колледже с 27 февраля и 3 марта 2023 года. За это время на всех курсах прошли информационные классные часы по направлениям:

- Карьерный рост;
- Soft для карьерного роста;
- Где и как искать работу;

-Правила прохождения собеседования ;

-Профессиональная адаптация.

2 и 3 марта для выпускников 2023 года, в т. ч для лиц с ОВЗ были организованы встречи со специалистами Центра занятости населения Вяземского района. В ходе встреч выпускники были проинформированы о ситуации на рынке труда в Смоленской области и Вяземском районе, познакомились с перечнем профессий ,востребованных на рынке труда, проинструктированы о возможностях портала «Работа в России» ,а также ознакомились с перечнем образовательных программ для профессионального обучения и дополнительного профессионального образования отдельных категорий граждан в рамках национального проекта «Демография» на территории Смоленской области. В своих выступлениях специалисты центра занятости сделали особый акцент на таких услугах, как:

- стажировка выпускников образовательных организаций в целях приобретения ими опыта работы

- временное трудоустройство граждан в возрасте от 18 до 25 лет, имеющих среднее профессиональное образование или высшее образование;

- обучение граждан в рамках национального проекта «Демография»,в рамках государственной программы «Содействие занятости населения Смоленской области».

- продемонстрирован видеоролик как правильно заполнить резюме.

1 марта 2023 года для обучающихся выпускных групп по специальности «Фармация» проведен профессиональный конкурс «Путь к вершине»

13 апреля 2023 года обучающаяся колледжа по специальности 31.02.01 Лечебное дело Кутилова Агата приняла участие в региональном отборочном этапе Национального чемпионата « Абилимпикс» по компетенции «Медицинский и социальный уход» и заняла 1 место.

С 17-21 апреля 2023 года обучающиеся колледжа по специальности 34.02.01 Сестринское дело Модилова Яна и Кирееенко Анна приняли

участие в региональном чемпионате «Профессионалы» по компетенции «Медицинский и социальный уход». Модилова Яна заняла 3 место.

Работа центра содействия трудоустройству выпускников направлена на то, чтобы наши выпускники, в т. ч. и лица с ОВЗ легко адаптировались на современном рынке труда и были реализованы в жизни.

Заместитель директора по УПР



/Грибова Н.Г./